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花巻市情報公開審査会・花巻市個人情報保護審査会 会議録 
 

 

１ 開催日時 

令和６年６月２７日（水） 午後１時５８分～午後２時２０分 

 

２ 開催場所 

花巻市役所本庁舎３階 委員会室 

 

３ 出席者  

   市長 

   委員 ５名 

   安部 修司 委員（弁護士） 

打田 睦子 委員（元花巻市社会福祉協議会介護予防支援員） 

桐田  淳 委員（税理士） 

高橋 秀憲 委員（学校法人富士大学名誉教授） 

永井 ミナ子 委員（花巻東地区主任児童委員） 

   事務局 ４名 

岩間 裕子 総合政策部長 

久保田 謙一 総務課長 

佐々木 祐子 総務課長補佐 

   留場 開大 総務課法規文書係主査 

 

４ 議事 

 (1) 会長及び会長職務代理者の選出 

 

５ 会議録 

（久保田総務課長） ただ今より花巻市情報公開審査会および花巻市個人情報保護審査会

を開会いたします。 

早速ですが議事に入ります。本日の議題は会長および会長職務代理

者の選出でありますので、会長および会長職務代理者が選出されるま

での間、総合政策部長が進行を務めさせていただきますので、よろし

くお願いいたします。 

（岩間総合政策部長） それでは会長および会長職務代理者選出の前に、まず本審査会の

役割等について、事務局の方からご説明をさせていただきたいと思

いますので、よろしくお願いいたします。 

 

《事務局より、資料に沿って説明》 

 

（岩間総合政策部長） それでは、制度について簡単ではございましたけれども説明とさ
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せていただきました。 

それでは次第に戻りまして、会長および会長職務代理者の選出を

行いたいと思います。 

会長の選出につきましては、花巻市情報公開条例第 24条第 1項及

び花巻市個人情報保護審査会条例第５条第１項におきまして、「審

査会に会長を置き、委員の互選により定める」と規定されておりま

す。 

このことに基づきまして皆様に互選をしていただきたいと思いま

すけれども、立候補ですとかご推薦がございましたらご発言をお願

いしたいと思います。 

特にないようであれば、事務局の案をお示しさせていただきたい

と思いますがよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり。） 

（岩間総合政策部長） それでは事務局からお願いいたします。 

（留場主査） 事務局案といたしましては、会長を安部修司委員にお願いしたいと思いま

す。 

（岩間総合政策部長） 事務局案として、安部修司委員を会長にということでの提案がご

ざいましたが、これにご異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり。） 

（岩間総合政策部長） それでは異議なしということでございますので、会長につきまし

ては、安部修司委員にお願いしたいというふうに思います。 

それでは会長におかれましては、お席のご移動をお願いできれば

と思います。 

（岩間総合政策部長） それでは会長よりご挨拶をいただきまして、以降の議事運営をお

願いしたいと思います。よろしくお願いいたします。 

（安部会長） ただいま選任をいただきました安部修司でございます。高橋委員におかれ

ましては、引き続きこの審査会の方の運営にご協力を賜ればと思いますし、

本日、新任で任命をされました委員の皆様におかれましても、当審査会の運

営にご協力を賜ればと存じますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

先ほど市長の方からもご挨拶ございましたが、この情報公開制度そして個

人情報保護制度は非常に重要な位置づけとなっている制度でございまして、

本審査会はその情報公開あるいはその個人情報保護の請求がございました場

合に、不服の申し立てがなされた場合の諮問を受け、それに対して答申を行

う、そういった性格の審査会になっております。委員の皆様のご意見を頂戴

しながら、会としての答申をしっかりと出していくということを微力ながら

尽力していければというふうに思っておりますので、ご協力よろしくお願い

いたします。 

それでは続きまして、会長職務代理者の選出を行いたいと思います。花巻

市情報公開条例第 24 条第３項および花巻市個人情報保護審査会条例第５条

第３項に、会長に事故があるときは、あらかじめ指名する委員がその職務を
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代理する旨の規定がなされております。 

私といたしましては高橋委員に会長職務代理者をお願いできればと考えて

おりますが、お受けいただけますでしょうか。 

（高橋委員） はい。 

（安部会長） それでは高橋委員におかれましては、どうぞよろしくお願いいたします。 

本日の議事としては以上となります。円滑な進行にご協力をいただきまし

て誠にありがとうございました。 

それでは進行を事務局のほうにお返しいたします。 

（久保田総務課長） 本日の議題は以上でございます。 

これをもちまして花巻市情報公開審査会および花巻市個人情報保護

審査会を閉会とさせていただきます。 

大変お忙しい中ありがとうございました。以後よろしくどうぞお願

いいたします。 


